
Bekendheid voorzieningen
De beschikbare voorzieningen lijken niet altijd in beeld bij studenten ook maken zij er weinig 
gebruik van. Toetsvoorzieningen zijn het meest bekend en worden het meest gebruikt. 

Informatievoorziening
Minder dan de helft van de studenten is tevreden over de informatievoorziening, en net iets 
meer dan de helft van de studenten geeft aan te weten bij wie ze terecht kunnen. 

Tevredenheid voorzieningen
Studenten die gebruik maken van voorzieningen zijn over het algemeen redelijk tevreden over 
deze voorziening, m.u.v. financiële compensatie, daarover is slechts de helft van de studenten 
tevreden. 
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• 17% van de NSE-respondenten in 2023 rapporteert een ondersteuningsbehoefte. 
• Veruit de meeste studenten ervaren ‘Een beetje’ tot ‘Veel’ belemmering in hun studie. 
• Meer dan de helft van deze studenten is onbekend met de voorzieningen. 
• Studenten geven dan ook aan dat de informatievoorziening beter kan.
• Ook wat betreft de tevredenheid over de voorzieningen is er ruimte voor verbetering.
• Dit beeld is onveranderd t.o.v. met de resultaten van vorig jaar (NSE 2022)  

Er zijn overzichten beschikbaar via de portal of vraag ernaar bij de kwaliteitszorg 
coördinator van jouw instituut.

Voor studenten:
Fontys Helpt | Fontys

Voor medewerkers:
Studentcoaching | Fontys

Contact & info

Renate Smits Vera Timmers-Haagsman 
Levi van den Bogaard            Chantal Gorissen 

    nse@fontys.nl

Veruit de meeste studenten geven aan ‘Een beetje’ tot ‘Veel’ belemmering te ervaren in hun 
studie. 

Studenten met psychische aandoeningen of ADHD/ADD ervaren de meeste belemmering in 
hun studie. Ook studenten met acute/tijdelijke omstandigheden, zoals herstel na een ongeluk 
of operatie/persoonlijke omstandigheden geven in meer dan de helft van de gevallen aan  
‘Veel’ tot ‘Heel veel’ belemmering te ervaren in hun studie.

Deze factsheet geeft een overzicht van de resultaten uit de Nationale Studenten Enquête 
(NSE) 2023, m.b.t. het thema studeren met een ondersteuningsbehoefte. De NSE wordt 
jaarlijks verspreid onder alle Fontys studenten, deelname is vrijwillig. 

Ongeveer de helft van de studenten geeft aan begrip te ontvangen vanuit Fontys m.b.t. hun 
omstandigheden.

Studeren met een ondersteuningsbehoefte bij Fontys 2023

Hoeveel respondenten melden een ondersteuningsbehoefte in de NSE? Over deze factsheet

In hoeverre zijn studenten bekend en tevreden met de ondersteuningsvoorzieningen?

Take home message

In hoeverre ervaren deze studenten een belemmering in hun studie?
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17% (n=2.459 van de 
14.655) van de  studenten 
in 2023 geeft aan een 
extra ondersteunings-
behoefte te hebben 
(Studenten kunnen 
meerdere categorieën 
kiezen).

Dyslexie is de meest 
gerapporteerde 
ondersteuningsbehoefte, 
gevolgd door ADD/
ADHD en Psychische 
aandoeningen. 

Ben je benieuwd naar de 
stand van zaken binnen 
jouw instituut?

Ben je benieuwd hoe je 
jouw studenten verder 
kunt helpen?
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